

80后厨师租房内搜出大量女内衣 对孕妇实施性侵,心理变态看到单身女子就想抢

星报讯(王颜 记者 刘欢) 肥西人刘某在下班路上,看到一名单身女子,准备抢劫。用电话线将女子勒晕后,刘某以为女子被自己勒死,便将其拖至绿化带实施强奸、抢劫。1月10日,合肥市高新区法院对刘某涉嫌抢劫、强奸一案进行了审理。

孕妇被勒晕后遭强奸

被告人刘某,1989年2月2日生,肥西人,初中文化,厨师。检方指控其涉嫌抢劫罪、强奸罪、抢夺罪。

2011年7月4日凌晨1时40分左右,已经怀孕4个月的沈女士,见丈夫和朋友吃夜宵一直没有回家,电话也打不通,就出门等候。刘某尾随其后将其勒晕,实施抢劫、强奸。

刘某供述,前一天晚上11点多

下班后,他在合肥市经济技术开发区莲花路与丹霞路交口附近网吧出来,见到独自一人的沈女士边走边玩手机,就想抢走她的手机。他顺手在路边拿起一根电话线,尾随沈女士,用电话线勒住她的脖子。“我怕她看到我的脸认出我,就想把她勒死。”

很快,沈女士不动了,刘某以为她死了,就把她拖到路边草丛。

之后,刘某对她实施强奸,并拿走了她的手机。

看到单身女子就想抢

案发后,警方在刘某租住的房屋内查获了三四十条女士内裤。刘某供述,从2010年3、4月份开始,他就不断在出租屋附近的晒衣绳上偷一些样式好看的女士内裤放在箱子里收起来,“觉得新鲜刺激”。

庭审中,刘某的辩护人指出,刘某交代其夜里看到单身女子就想去抢,觉得很兴奋很刺激,反映出其心理扭曲,其认为刘某的行为与心态跟他的生活经历有很大关系。据悉,刘某1岁时父母就离婚了,他随奶奶长大,平时话少内向。辩护人建议对刘某进行心理疏导。

此案未当庭宣判。



日前,安徽公安边防总队马鞍山边检站开展“送温暖、献爱心”慈善一日捐活动,全体官兵踊跃参与,纷纷伸出援助之手,献上自己的一份爱心,共筹款13000余元。马鞍山边检站自成立以来,坚持长期帮扶慰问驻地孤寡老人、贫困学生和码头企业困难职工家庭,并专门成立了“爱心基金”,帮助驻地困难家庭摆脱困境,受到了驻地党委政府和广大人民群众的一致赞誉。 纪飞文/图

省部合作共建 食品药品安全城乡一体

星报讯(孙斌 宋珍 叶圆) 1月11日,国家食品药品监督管理局与安徽省人民政府在合肥举行共建安徽食品药品安全城乡一体化示范区合作备忘录签字仪式。

此次开展的省部合作共建,将以新型城镇化建设为载体,发挥先行先试政策优势,构建责权统一、运转协调、公正透明、廉洁高效的食品药品监管体制,转变监管方式,提高监管能力,使安徽

省食品药品监管工作更加全面、更加协调、更加科学,把安徽打造成为全国食品药品安全城乡一体化示范区。

双方将在安徽全省范围内构建统一、高效、权威的食品药品安全监管体系,推动“地方政府负总责,监管部门各负其责,企业是第一责任人”的食品药品安全体系建设,保障公众饮食用药安全;探索建立覆盖城乡的食品药品安全监管网络。

卫生监督员用上“新武器” 可直接联网国家卫生监督信息系统

星报讯(冯立中 董仕林 记者 胡敬东) 新年前后,随着60台手持卫生监督设备配备到位,安徽省省级和马鞍山市的卫生监督员使用上了执法“手机”这种“新式武器”。

据悉,这是国家卫生监督信息化建设在安徽省进行的试点内容

之一。执法“手机”的全称叫“卫生监督手持机”,除具有手机功能外,还可直接联网国家卫生监督信息报告系统;手持机还具有现场取证、现场打印和部分现场监测功能。由于手持机具有现场、即时、全程记录等特点,避免了卫生监督的随意性和人为干预。

刚抬到路边,车就爆炸了 老友聚会饮酒,开车撞上桥墩

星报讯(操和分 记者 李世宏) 1月10日20时34分,六安经济开发区消防大队接到报警称,在312国道南二十铺路段,一辆私家轿车撞上天桥的水泥桥墩上爆炸起火,两人被困。

消防官兵立即赶到现场,发现车子翻倒在地,车后部冒出浓烟,可见零散微弱火光。经过三

分钟的紧急营救,被困在车子里的两人被救了出来。就在将伤员抬至路边时,车子油箱发生爆炸。

据了解,受伤两人冯某和妻子李某刚参加完老朋友聚会,“大家一高兴酒喝多了,车子也就没意识地越开越快。”目前,夫妻二人都躺在医院里,除双腿多处骨折外,没有其他伤。

“最美合肥人”缔造全国文明城 省城“中国好人”入选数位居全国前列



星报讯(记者 张火旺) 2011年,合肥市打造全国文明城市各项活动如火如荼,其中,开展“最美合肥人”评选,授予134人或群体“最美合肥人”称号。

据悉,该市大力开展“我推荐、我评议身边好人”活动,截至2011年11月,共有49名个人或群

体入选“中国好人榜”,入选数位居全国省会城市最前列。其中,李孝香、刘士圣“好人好报、以德报德”的“磨店佳话”在全国产生了较大影响,贾志茹当选全国百名优秀志愿者,合肥市大爱中环志愿服务团当选全国优秀志愿服务组织。

结合开展“最美合肥人”活动,该市组织中小学生征文比赛、书画摄影比赛、公益短信征集、社区讲堂等系列主题实践活动,广泛开展创建文明单位、文明行业、

文明街道、文明社区等文明细胞建设活动,引导社会向善向好,共推荐10个单位申报全国文明城市,有108个单位荣获第九届全省文明单位称号。

在文化生活方面,该市突出爱国主题、突出群众主角、突出地方特色,广泛开展形式多样、特色鲜明的“我们的节日”主题活动。2011年,合肥市在全国率先组建网上文明传播志愿者队伍的做法,被中央文明办作为重点经验介绍并在全国推广。

“蒙城一商城200多套房都少层楼梯”追踪 开发商承诺每家配钢构楼梯



星报讯(曾梅 记者 任杰) 蒙城县皖北汽配城200多套三层铺面,全部少了一层楼梯。对此,开发商称“本就设计楼梯”,不少业主只好自建水泥楼梯(本报曾报道)。昨天下午,记者了解到,开发商承诺对自建楼梯业主补偿。而这些自建楼梯是否安全,建委认为“需要复核”。

1月11日下午,记者再次找到

该汽配城开发商安徽民和置业有限公司。对于已经安装了水泥楼梯的业主,经理王某称,他们对建造费用会进行补偿。“经过调查了解,我们决定给所有的客户每家配一个钢构楼梯,至于那些自建楼梯的客户,我们每户补助3000块钱。”

对于那些自建楼梯的安全性,王某表示,他们正在组织施工人员检查,若有达不到安全要求的,将会出具整改意见。

记者了解到,在设计图上,二

三层楼梯被建议使用钢制楼梯。工作人员说,之所以不用水泥楼梯,还是出于承重的安全考虑。

至于重达4吨的水泥楼梯是否存在隐患,他们表示,暂时还无法给出定论。皖北汽配城工程部门表示:“这个结构重量要靠一层的梁来承受,这个地方经过结构计算,然后才能知道行不行。”

蒙城县建委焦主任表示:“如果以后装成钢筋水泥楼梯的话,这个需要由设计部门来进行复核。”

骨灰中发现“血管钳” 医院被认定存在过错赔偿45万

星报讯(郝青松 记者 雷强) 骑车摔伤后,岳西县的胡某随即被送往医院救治。入院次日,胡某没能“挺过去”。在殡仪馆火化后,胡某亲属竟得知在胡某的骨灰中发现一把疑似“血管钳”的东西。闻听此言后,胡某的亲属立即报警。

公安机关对相关人员进行询问调查,结果不能确认“腹腔手术器械遗留”,但也不能排除存在

这种可能。2011年7月,胡某的亲属起诉岳西县某医院,要求赔偿各项损失748726元。

岳西县法院民一庭在审理此案过程中,委托司法鉴定机构进行鉴定。司法鉴定报告认为:岳西县某医院的医疗行为存在过错,与患者死亡的后果之间存在大部分因果关系。日前,在法院的调解下,双方达成协议,医院赔偿原告各项损失455000元。